Pomoécky pre jedného ziaka:

hodinové sklo (1 ks), sklena tyCinka (1 ks), kadic¢ka (3 ks: dve malé s objemom
100 cm3, tretia velka napr. 400 cm?3, s vhodnym priemerom, aby sa dala na ru
umiestnit odparovacia miska), varné kamienky (2 - 3ks), striekacka
s destilovanou vodou (1 ks), pipeta (1 ks, 5 cm?), odmerny valec (1 ks, 50 cm?3),
nastavec na pipetu prip. balénik (1 ks), odparovacia miska (1 ks), pH papierik
(1 ks, + stupnica na posudenie pH)

stojan na skumavky, 4 Cisté skumavky: dve oznacené A, dve oznacené B
nadoba na roztok H2SO4, nadoba na roztok NaOH

pomdOcky na zahrievanie: trojnozka (1 ks) + sietka (1 ks) + plynovy kahan a
zapalky (zapalovac) alebo vari¢; laboratérny stojan (1 ks), filtracny kruh (1 ks),
filtracny lievik (1 ks) a filtracny papier (2 ks, Stvorce papiera si budu upravovat),
Spachtfa (1 ks), na prenasSanie horucej odparovacej misky rukavice, prip. iné
ochranné pomocky.

pomdcky na chladenie: vacsia nadoba (napr. miska) s ladovy kupelom: kusky
l[adu sa zmieSaju s malym mnozstvom vody. Odporu¢am fadovy kupel dat
k dispozicii az ku koncu pokusu, aby sa im lad pred€asne neroztopil.

Chemikalie pre jedného ziaka:

cca 6 cm? roztoku H2S04; w(H2S04) = 0,05

cca 6 cm? roztoku NaOH; ¢(NaOH) = 2 mol/dm?

cca 6 cm? roztoku Na2COs (skumavka ozn. napr. A); c(Na2COz) = 1 mol/dm3
cca 6 cm? roztoku FeSO4 (skimavka ozn. napr. B); c(FeSO4) = 0,2 mol/dm?
cca 20 cm?® destilovanej vody

cca 20 cm? etanolu

1 ks Fe klinec (oCisteny a odmasteny)

6 g FeSO4:7H20



